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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 1

Αποδοχή σύνθετης ονομασίας με όρο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ: Βαθμός συμφωνίας
Σχετικά με τις διαπραγματεύσεις στο θέμα της ονομασίας της ΠΓΔΜ, εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η Ελλάδα 

στο πλαίσιο των προτάσεων του ΟΗΕ θα πρέπει .. 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
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2
MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 2

Μετά την αναγνώριση 119 χωρών και 15 ετών διαπραγμάτευσης η αποδοχή σύνθετης 
ονομασίας με όρο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ: Η καλύτερη συμβιβαστική λύση;

Κάποιοι διατυπώνουν την άποψη ότι καθώς 119 χώρες έχουν αναγνωρίσει την ΠΓΔΜ με το όνομα ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ και ταυτόχρονα έχουν περάσει 15 χρόνια χωρίς την οριστική επίλυση του θέματος της 

ονομασίας της ΠΓΔΜ, η αποδοχή Σύνθετης Ονομασίας που περιέχει τον όρο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ αποτελεί τελικά την 
καλύτερη συμβιβαστική λύση. Εσείς προσωπικά κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή  …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)

5

41,3

10,7

20,1

22,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ 

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

43%

52%%



• Click to edit Master text styles
• Second level
• Third level
• Fourth level
• Fifth level

3
MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 3

Άσκηση ΒΕΤΟ στην ένταξη της ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ: Βαθμός συμφωνίας 
Διατυπώνεται η άποψη ότι σε περίπτωση που η ΠΓΔΜ  δεν αποδεχτεί καμία συμβιβαστική λύση στο θέμα της 

ονομασίας, η Ελλάδα όσον αφορά στην ένταξη της ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ θα πρέπει…
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 4

Επιλογή καταλληλότερου υποψήφιου για την ηγεσία ΠΑΣΟΚ 
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη, ποιος/α  θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος 

δηλαδή ποιον θα επιλέγατε για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ;
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 5

Επιλογή καταλληλότερου υποψήφιου - Δίπολο 
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου και τον Ε. Βενιζέλο - ποιον  θεωρείτε καταλληλότερο δηλαδή ποιον θα επιλέγατε 

για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 6

Παράσταση νίκης
Και ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη,ποιος/α  πιστεύετε ότι θα εκλεγεί τελικά 

και θα αναλάβει την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
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7
MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 7

Κυβέρνηση ΝΔ με Κ.Καραμανλή vs Κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ με Γ. Παπανδρέου
Εσείς προσωπικά ποια Κυβέρνηση πιστεύετε ότι μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα προβλήματα της χώρας;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 8

Κυβέρνηση ΝΔ με Κ.Καραμανλή vs Κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ με Ε. Βενιζέλο
Εσείς προσωπικά ποια Κυβέρνηση πιστεύετε ότι μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα τα προβλήματα της χώρας;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
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9
MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 9

Αντιθέσεις βουλευτών ΝΔ: Πόσο επηρεάζουν το κυβερνητικό έργο;
Όπως ίσως γνωρίζετε, τον τελευταίο καιρό κάποιοι βουλευτές της ΝΔ διατύπωσαν δημόσια την αντίθεση τους 
σε θέματα που αφορούν στους χειρισμούς της κυβέρνησης της ΝΔ. Κατά πόσο πιστεύετε ότι το γεγονός αυτό 

θα επηρεάσει την κυβέρνηση στην άσκηση του κυβερνητικού της  έργου; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)

3,6

20

20,4

28,6

27,5

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΣΕΙ
ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΣΕΙ
ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ
ΕΠΗΡΕΑΣΕΙ ΤΗΝ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ
ΕΠΗΡΕΑΣΕΙ ΤΗΝ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 

ΔΞ/ΔΑ

56,1%

40,4%



• Click to edit Master text styles
• Second level
• Third level
• Fourth level
• Fifth level

10
MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 10

Εκλογικός νόμος: Πρέπει να αλλάξει;
Με βάση αυτά που γνωρίζετε, εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι ο εκλογικός νόμος…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 11

Προκήρυξη βουλευτικών εκλογών τον επόμενο χρόνο 
λόγω αντιθέσεων βουλευτών ΝΔ

Θα ήθελα τώρα να μου πείτε πόσο πιθανό θεωρείτε να  προκηρυχθούν βουλευτικές εκλογές στην διάρκεια του 
επόμενου χρόνου λόγω της αντίθεσης που διατύπωσαν κάποιοι βουλευτές σε θέματα που αφορούν στους 

χειρισμούς της κυβέρνησης της ΝΔ; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 12

Προκήρυξη βουλευτικών εκλογών τον επόμενο χρόνο
για την οριστική επίλυση της ονομασίας της ΠΓΔΜ

Τώρα, θα ήθελα τώρα να μου πείτε πόσο πιθανό θεωρείτε να προκηρυχθούν βουλευτικές εκλογές στην διάρκεια 
του επόμενου χρόνου με αφορμή την οριστική επίλυση του θέματος της ονομασίας της ΠΓΔΜ; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2007 13
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ΝΕΑ
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Κ.Κ.Ε. ΛΑ.Ο.Σ. ΛΕΥΚΟ ΔΕΝ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ 

Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,95% και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,86%

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ ΔΞ/ΔΑ

% 10,2%4 %

14,2%

4,1%

%

Πρόθεση ψήφου
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε 

πιο πιθανό να ψηφίζατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης 
ψήφου δεν αποτελούν πρόβλεψη 

ψήφου αλλά καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της    
συγκεκριμένης χρονικής περιόδου 31 

Οκτωβρίου 2007

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.syn.gr/index.htm
http://www.pasok.gr/portal/gr/


69,8

51,3

25,7

51,5

37,2
42,6

43,3
42,7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

17-18 ΣΕΠ. 2007 23 ΣΕΠ. 2007 3 OKT. 2007 31 OKT. 2007

%

Ε. ΒΕΝΙΖΕΛ ΟΣ Γ . ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Επιλογή καταλληλότερου υποψήφιου για την ηγεσία ΠΑΣΟΚ-
Ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη, ποιος/α  θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος δηλαδή ποιον 

θα επιλέγατε για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 

Διαχρονικά στοιχεία
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ



Παράσταση νίκης – Διαχρονικά στοιχεία
Και ανάμεσα στον Γ. Παπανδρέου, τον Ε. Βενιζέλο, τον Κ. Σκανδαλίδη,ποιος/α  πιστεύετε ότι θα εκλεγεί τελικά και θα αναλάβει 

την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ;

Διαχρονικά στοιχεία
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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Ε. ΒΕΝΙΖΕΛ ΟΣ Γ . ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ



Αξιολόγηση προεκλογικής πορείας Γ. Παπανδρέου- Ε. Βενιζέλου βάσει συγκεκριμένων θεμάτων
Με βάση την κλίμακα που θα σας διαβάσω  όπου 1 σημαίνει “ ΣΙΓΟΥΡΑ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ και 
και 4 σημαίνει “ ΣΙΓΟΥΡΑ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ”, θα ήθελα να μου πείτε ποιος πιστεύετε ότι

Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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ΒΕΝΙZEΛΟΣ



Σκοπεύετε να ψηφίστε;
Eσείς προσωπικά σκοπεύετε να πάτε να ψηφίσετε στις 11 Νοεμβρίου για την εκλογή προέδρου του ΠΑΣΟΚ;

Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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ΥΠΟΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Α
ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΑΡΧΗΓΟ ΠΑΣΟΚ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Αν υποθέσουμε ότι  στις εκλογές της 11ης Νοεμβρίου νέος πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ εκλεγεί ο

Γ. Παπανδρέου και μια εβδομάδα μετά είχαμε βουλευτικές εκλογές , πείτε μου
παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε;

Σύνολο ερωτηθέντων 
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ΥΠΟΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ Β
ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΜΕ ΑΡΧΗΓΟ ΠΑΣΟΚ Ε. ΒΕΝΙΖΕΛΟ
Αν υποθέσουμε ότι  στις εκλογές της 11ης Νοεμβρίου νέος πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ εκλεγεί ο

Γ. Παπανδρέου και μια εβδομάδα μετά είχαμε βουλευτικές εκλογές , πείτε μου
παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίζατε;

Σύνολο ερωτηθέντων 
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